



Παρακάτω ακολουθεί ο αναλυτικός τιμοκατάλογος ενέργειας της Volterra, ο οποίος αφορά οικιακούς πελάτες.



## ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ | Οικιακά Προγράμματα



ΕΙΔΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΧΡΕΩΣΗ (€/kWh)	ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΧΡΕΩΣΗ (€/kWh)	ΧΡΕΩΣΗ ΠΑΓΙΟΥ (€/ΜΗΝΑ)	ΔΙΑΡΚΕΙΑ (ΜΗΝΕΣ)	ΠΡΑΣΙΝΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ (€/ΜΗΝΑ)
ΣΠΙΤΙ V1	0.0550	-	4.9	24	1.5
ΣΠΙΤΙ V1N	0.0550	0.03949	4.9	24	1.5

\*ΕΚΠΤΩΣΗ ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: 50%

**Διευκρινίσεις:**

- Ο παρών τιμοκατάλογος συνοδεύεται από την Αίτηση Προμήθειας Ηλεκτρικής Ενέργειας και τους Γενικούς Όρους Προμήθειας Ηλεκτρικής Ενέργειας και αποτελούν τη συνολική συμφωνία για την παροχή Ηλεκτρικής Ενέργειας.
- Ο τιμοκατάλογος αναφέρεται στις Ανταγωνιστικές Χρεώσεις. Στις παραπάνω χρεώσεις δεν περιλαμβάνονται οι Ρυθμιζόμενες Χρεώσεις (Χρέωση Χρήσης Συστήματος, Χρέωση Χρήσης Δικτύου Διανομής, Υπηρεσίες Κοινής Ωφέλειας, λοιπές επιβαρύνσεις συστήματος μεταφοράς), ο Φ.Π.Α., ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης (Ε.Φ.Κ.), το Δ.Ε.Τ.Ε., το Τέλος Α.Π.Ε., τα Δημοτικά Τέλη, τυχόν έκτακτα Ειδικά Τέλη, καθώς και το κόστος Ε.Ρ.Τ. και Τ.Α.Π. ή τυχόν άλλες χρεώσεις που επιβάλλονται από τις αρμόδιες αρχές.
- Έκπτωση Εμπρόθεσμης Πληρωμής: Οι πελάτες που εξοφλούν το σύνολο του λογαριασμού τους εμπρόθεσμα θα λαμβάνουν άμεσα στον επόμενο από τον εκκαθαριστικό λογαριασμό τους, έκπτωση 50% επί της αξίας ηλεκτρικής ενέργειας του προηγούμενου λογαριασμού που έχει εξοφληθεί εμπρόθεσμα. Η συγκεκριμένη έκπτωση αφορά την αξία της ημερήσιας και νυχτερινής χρέωσης. Η χρέωση ημερήσιας ηλεκτρικής ενέργειας χωρίς συνέπεια είναι 0.110€/kWh και η χρέωση νυχτερινής ηλεκτρικής ενέργειας χωρίς συνέπεια είναι 0.07897€/kWh.
- Ο κύκλος τιμολόγησης των λογαριασμών είναι μηνιαίος.

**Ειδικό Όρο:**

- Για την έκδοση Πράσινου Πιστοποιητικού ο πελάτης θα επιβαρύνεται με 1.5€/μήνα στο πάγιό του.
- Σε περίπτωση κατά την οποία κατά τη διάρκεια ισχύος των παρόντων Εμπορικών Προγραμμάτων ο Προμηθευτής αναπροσαρμόσει τις Χρεώσεις Προμήθειας σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 7.1 των Γενικών Όρων, ρητώς συμφωνείται ότι για την τιμολογούμενη κάθε φορά περίοδο ο συντελεστής A = 1,25 ο συντελεστής B = 11,5 και τα όρια αναπροσαρμογής τους κόστους προμήθειας (αξία Υ) διαμορφώνονται στο ποσό των 40 €/MWh για την Κατώτατη Τιμή Κόστους και στο ποσό των 50 €/MWh για την Ανώτατη Τιμή Κόστους.



Μην καθυστερείτε έλα και εσύ στη Volterra και σίγουρα θα είσαι κερδισμένος!



**Volterra AE**  
Παραγωγή, Εμπορία και  
Προμήθεια Ενέργειας

2130 88 3000



www.volterra.gr



Αμαρουσίου Χαλανδρίου 16  
Μαρούσι, 15125 Ελλάδα

Δηλώνω ότι αποδέχομαι τα αναφερόμενα στον παρόντα τιμοκατάλογο.  
(\*κωδικός πακέτου: V1\_1Φ110\_ΠΡΑΣΙΝΟ\_PLUS2\_50)

Ημερομηνία Υπογραφής: